

નવસારીમાં રસ્તા પર તાણી બંધાયેલી દુકાનો દૂર કરાઈ

નોટિસ મોકલી અને મૌખિક સૂચના આપ્યા બાદ પણ વેપારીઓએ દુકાન પાલી ન કરી



આખરે નગરપાલિકાએ બપોર સુધીમાં દુકાન પાલી કરાવી તોડી પાડી દબાણ દૂર કર્યું

નવસારી : નવસારીમાં છાપરા રોડ પર ટીપીના મુખ્ય રસ્તા પર દુકાન બનાવી દબાણ કર્યું હતું. જે દુકાનો પાલી કરવા માટે નગરપાલિકાએ વેપારીઓને નોટિસ મોકલી અને મૌખિક સૂચના પણ આપી હતી. પરંતુ વેપારીઓએ દુકાન પાલી ન કરતા આખરે નગરપાલિકાએ વેપારીઓને દુકાન પાલી કરવા માટે બપોર સુધીનો સમય આપી દુકાનો તોડી પાડી દબાણ દૂર કર્યું હતું. નવસારી શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં કેટલાક લોકોએ ટીપીના રસ્તા પર ઘર અને દુકાનો બનાવી દબાણ કર્યું છે. જોકે પહેલા નવસારી-વિજલપોર નગરપાલિકા દ્વારા દબાણ હટાવવા માટે લોકોને નોટિસો આપતા હતા. પરંતુ દબાણ હટાવતા ન હતા. ત્યારે હવે નવસારી-વિજલપોર નગરપાલિકા

દ્વારા છાપરા રોડ પર ટીપીના રસ્તા પર દુકાનો તાણી બાંધી કરેલું દબાણ દૂર કરવા માટે નોટિસો મોકલી હતી. તેમજ મૌખિક સૂચનાઓ પણ આપવામાં આવી હતી. પરંતુ વેપારીઓએ દુકાનો પાલી કરી ન હતી. જેના પગલે દબાણ પણ દૂર થતું ન હતું. આજે નવસારી-વિજલપોર નગરપાલિકાના અધિકારી-કર્મચારીઓ છાપરા રોડ પર પટેલનગર સોસાયટીની બહાર આવેલી દુકાનો પાલી કરવા માટે બપોરે ૨ વાગ્યા સુધીનો સમય આપ્યો હતો. જેથી તમામ વેપારીઓ દુકાન પાલી કરવા મંદી પડયા હતા. જોકે તમામ વેપારીઓએ નગરપાલિકા પાસેથી દુકાન પાલી કરવા માટે થોડો વધુ સમય માંગ્યો હતો. પરંતુ નગરપાલિકાએ તેમને વધારાનો સમય આપ્યો ન હતો. આખરે બપોર સુધીમાં વેપારીઓએ દુકાનો પાલી કરી દીધા બાદ નગરપાલિકાએ જીસીબી દ્વારા દુકાનો તોડી પાડી દબાણ દૂર કરી દીધું હતું. દબાણ દૂર થયા બાદ નગરપાલિકા ટેન્કિંગકલ ડાઈસ્કલથી છાપરા ચાર રસ્તા સુધી 18 મીટર પહોળો રસ્તા બનાવવાની કામગીરી હાથ ધરશે.

સેલવાસના પીપરિયા બ્રિજ પર અકસ્માતમાં સાઈકલ સવારનું મોત

સેલવાસ : સેલવાસના પીપરિયા બ્રિજ ઉપર એક સાઈકલ સવારને કોઈ અજાણ્યા ટ્રક ચાલકે અડફેટે લીધો હતો. જેમાં સાઈકલ સવાર વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળ ઉપર જ ગંભીર ઈજાને લઈ મૃત્યુ થયું હતું. મળતી માહિતી મુજબ સાઈકલ સવાર વ્યક્તિ બ્રિજ પરથી પોતાના સંબંધીને ટીફીન આપવા માટે સેલવાસ તરફ જતો હતો. ત્યારે કોઈ અજાણ્યા ટ્રક ચાલકે અડફેટે લીધો હતો. જેમાં સાઈકલ સવારનું ઘટના સ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું. અજાણ્યો ટ્રક ચાલક ઘટના સ્થળેથી ભાગી ગયો હતો. ઘટનાની જાણ થતાં જ પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી અને વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસ દ્વારા મૃતકની ઓળખ કરવામાં આવી છે. મરનાર વ્યક્તિ મૂળ બિહારનો 40 વર્ષિય ઉપેન્દ્ર રાવ તરીકે ઓળખાય છે. આ ઘટનામાં પોલીસ આગળની કાર્યવાહી કરી રહી છે. આ બ્રિજ પર અગાઉ પણ આવા અકસ્માતોની ઘટનાઓ ઘટી ચૂકી છે, જેને કારણે આ માર્ગ માટે ગોચર સુરક્ષાના પગલાં ભરવાની લોકોમાં માંગ ઉઠી રહી છે.

ખભે દફતર ભેરવેલાં બુકાનીધારી ચાર તસ્કરો દેરાસરમાંથી પાંચ કિલોની ચાંદીની મૂર્તિ ચોરી ગયા

બીલીમોરના દેરાસરમાંથી સિદ્ધચક્ર ચંદ્ર અને પંચ ઘાતુની મૂર્તિ તેમજ રોકડા મળી 5.06 લાખની માલમતાની ચોરી

સ્વોડ, એફએસએલની ટીમો ઘટના સ્થળે ઘસી આવી હતી. અને સીસીટીવી ફૂટેજ આધારે બુકાનીધારી તરફનો તપાસ હાથ ધરી હતી. બીલીમોરા સોમનાથ રોડ, નેમનગર સ્થિત નેમીનાથ જૈન દેરાસરની કમ્પાઉન્ડ વોલ ફૂટી બુધવારે વહેલી સવારે ચાર જેટલા બુકાનીધારી તરફનો તપાસ હતા. જેમને દેરાસરમાં મુખ્ય દરવાજાનો નકુરો તોડી રેંગ મંડપમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને અંદર બે બંસારાનાં તાળા તોડી અંદાજીત રૂપિયા 50 હજાર રોકડા, ગભારાનો દરવાજાનો નકુરો તોડી અંદરથી ભગવાન શાંતિનાથની ચાંદીની મૂર્તિ, ચાંદીની ચોવીસી, સિદ્ધચક્ર ચંદ્ર, નવપદ્મનો ઘટો મળી અંદાજીત રૂાડા પાંચ કિલો ચાંદીની વજનની ચાંદીની ચોવીસી મૂર્તિ, સિદ્ધચક્ર ચંદ્ર અને પંચ ઘાતુની મૂર્તિ તેમજ રોકડા રૂપિયા 50 હજારની ચોરી કરી ફરાર થયા ચક્રચાર મરી હતી. ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓને કાફલો, ડોગ

દોડી આવ્યા હતા. બીલીમોરા પોલીસને જાણ કરતા સ્થાનિક પોલીસ, લોકલ કાર્મ બ્રાન્ચ, એસએચ, ચીપલી ડીવાયઝરની ગોહિલ, જિલ્લા પોલીસ વડા સુશીલ અગ્રવાલ ઘટના સ્થળે ઘસી આવ્યા હતા. અને સીસીટીવી ફૂટેજો, એફ.એસ.એલ, ડોગ સ્વોડની મદદથી તપાસ હાથ ધરી હતી. સમગ્ર બનાવની પ્રારંભિક તપાસ બીલીમોરા પોલીસે 5.06 લાખની માલમતા ચોરીનો ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી હતી. સીસીટીવી કેમેરામાં બુકાનીધારી ચાર તરફનો ખામો દફતર ભેરવેલાં દેખાયા હતા. દેરાસરની નજીકમાં બીએસએનએલ પાસે ગલ્લો લઈ વર્ષ તેમાંથી રોકડા નોટો કાઢી લઈ પરચુરણ ત્યાં જ છોડી ભાગી નીકળ્યા હતા. દેરાસરમાં ચોરીને કારણે જૈન સમાજમાં ઘેર પ્રત્યાઘાત પડ્યા હતા. રાજ્યના ગુહમંત્રી હર્ષ સંઘવીને સ્થાનિક કક્ષાએથી જાણ કરી કડક કાર્યવાહીની માંગ કરાઈ હોવાની શહેરભરમાં ચર્ચા વહેતી થઈ હતી.

ગણદેવીના બે ગામમાંથી બે દિવસમાં 19 બકરાની ચોરી કરનારા ત્રણ ઝડપાયા



ગણદેવી પોલીસે ગણદેવીના દિવસોમાં પંભાત અને નડિયાદના ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડ્યા

બકરા મળી બે દિવસમાં રૂપિયા 1.49 લાખના 19 બકરા ચોરાતા પશુપાલકોમાં શિંતા પ્રસરી જવા પામી હતી. જેની નોંધાયેલી ફરિયાદના આધારે ગણદેવી પોલીસે તપાસ તેજ કરી હતી. જેમાં આ ગુનામાં સંડોવેલા પંભાત અને નડિયાદના ત્રણ આરોપીઓને પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે સંદીપ છગનભાઈ સલવટ (સોમપુરા) ઉં.26, રહે રાલજ ગામ, પાણીની ટાંકી પાસે, પંભાત, જિલ્લો આણંદ) કિચીટગીગી જયંતીલાલ સોમાભાઈ તાળપટ (વાઘોલા) ઉં.30, રહે ચકલાસી ભાગોળ, ફતેપુરા રોડ, રામજી મંદિર પાસે દેવનગર, નડિયાદ) અને અશ્વજીક ઐયુબભાઈ ખાટકી ઉં.22 રહે પંચ હાટડી, કેટલીંગ બિલ્ડિંગની સામે, નડિયાદ)ને ઝડપી પાડ્યા છે. આરોપીઓએ આ ગુનામાં વાપરેલી આર્ટિકલ કાર નંબર (જીએ 07 ડીએ 0705) સાથે બે મોબાઇલ મળી રૂપિયા 5,05,500 નો મુદામાલ પણ પોલીસે જપ્ત કર્યો છે

સુબીરનાં ઘાણા પ્રાથમિક શાળાની નવી હરાજી રદ નહીં થાય તો આત્મવિલોપનની ચીમકી

કોન્ટ્રાક્ટરે મંજૂરી લીધા બાદ શાળાના શિક્ષકે માનીતાઓને ફાયદો કરાવવા નવી હરાજી કરવાની નોટિસ આપી

ના રોજ હરાજી રદ કરવા નોટિસ પેપરમાં પ્રસિધ્ધી કરાવેલી હતી. જેથી કોન્ટ્રાક્ટર પરચુરામભાઈ આલકુટેએ નોટિસનો ખુલાસો કરવા માટે મુખ્ય શિક્ષકની મુલાકાત લઈ હરાજી રદ કરવા માટેનું કારણ જાણવાનો પ્રયત્ન કરેલો હતો. પરંતુ તેઓએ જવાબ આપેલો ન હતો અને આ હરાજી મુજબ ઓછા ભાવમાં નક્કી થયેલી હોય જેથી રદ કરાવેલી હોવાનું જણાયું હતું. કોઈપણ પ્રકારના કાયદાકીય નિતિ નિયમ હરાજીની શરતોનું ઉલ્લંઘન કરી, હરાજી રદ કરવાની જાહેર નોટિસ પ્રસિધ્ધી કરેલી છે. અને આચાર્યના માનીતાઓને હરાજીથી રક્મ આપવા માટે નવી હરાજી કરવાની જાહેર નોટિસ આપવાનું કાવતરું કરાયું છે. તેવા આક્ષેપો કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે આ સમગ્ર મામલામાં નવી હરાજી રદ કરવા અને જો હરાજી રદ નહીં થાય તો આત્મવિલોપનની ચીમકી સાથે પરચુરામભાઈ આલકુટે કલેક્ટર, આહવા મામલતદાર અને શિક્ષણ અધિકારીને લેખિતમાં આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું.

બીલીમોરા રેલવે ઓવરબ્રિજ ઉપર પુરપાટ કારે મોપેડને ઉડાવી, યુવકનું મોત

મોપેડ સવાર અચ્ચ યુવકની હાલત ગંભીર, કાર ચાલક પોલીસ સમક્ષ હાજર થયો

હતા. અને રાત્રે 10:45 કલાકે મોપેડ ઉપર ઓવરબ્રિજ ઉપર અમલસાડ તરફ જઈ રહ્યા હતા. તે વેળા સામેથી આવતી આઈટીગા કાર નં. જીજે 21 એએચ 8429 નાં ચાલકે કારને ખાડા માર્કેટ તરફ વાળી દેતાં મોપેડ સાથે અથડાઈ હતી. મોપેડ ચાલક ધ્રુવી પટેલ હવામાં ફંગોળાઈને માર્ગ ઉપર પટકાતા માથા અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા નવસારી લઈ જવાયો હતો. પરંતુ સારવાર મળે તે પહેલાં તેનું કુટુંબ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે તેનો મિત્ર જય પટેલ સારવાર હેઠળ છે. બીજી તરફ અકસ્માત સર્જી કાર ચાલક પોલીસ સમક્ષ હાજર થયો હતો. સમગ્ર મામલે મૂતકનાં સંબંધીએ બીલીમોરા પોલીસમાં કાર ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

આરોપી સંદીપ અને કિચીટનો ઇતિહાસ ગુનાહિત

નવસારી : ગણદેવી પોલીસે બકરા-બકરી ચોરીના ગુનામાં ઝડપી પાડેલા આરોપી સંદીપ અને કિચીટનો ઇતિહાસ ગુનાહિત હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જેમાં તેઓ વિરુદ્ધ ઘડસર પોલીસ મથકે અને હિમતનગર ગામ પોલીસ મથકે 2 ગુનાઓ નોંધાયા હતા. આરોપી સંદીપ અને કિચીટ અચ્ચ સાથીઓ સાથે ભેગા મળીને અડિંગા કાર લઈને રામીના સમયે હિમતનગર નજીક લાલપુર ગામે ગયા હતા. જ્યાં તેઓએ એક ઉમર લાયક કાકા પાસેથી પાણી માંગ્યું હતું. ત્યારબાદ તેઓ બકરા ચોરી કરવા જતા તે કાકા વચ્ચે પડી ઝખાઝખી કરતા હતા. ત્યારે સંદીપ અને કિચીટે તે કાકાને ચપાચી ઘા મારી નાના-મોટા 8 બકરાની લુંટ કરી તે બકરા અડિંગા કારમાં ભરી નાસી ગયા હતા.

બીલીમોરા : મંગળવાર રાત્રે બીલીમોરા રેલવે ઓવરબ્રિજ ઉપર કોસિંગ પાસે પુરપાટ ઝડપે દોડતી કાર અને મોપેડ વચ્ચે થયેલા અકસ્માતમાં મોપેડ ચાલક યુવકનું મોત નીપજ્યું હતું. મોપેડ ચાલક ધ્રુવી પટેલ હવામાં ફંગોળાઈને માર્ગ ઉપર પટકાતા માથા અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા નવસારી લઈ જવાયો હતો. પરંતુ સારવાર મળે તે પહેલાં તેનું કુટુંબ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે તેનો મિત્ર જય પટેલ સારવાર હેઠળ છે. બીજી તરફ અકસ્માત સર્જી કાર ચાલક પોલીસ સમક્ષ હાજર થયો હતો. સમગ્ર મામલે મૂતકનાં સંબંધીએ બીલીમોરા પોલીસમાં કાર ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

SURAT MUNICIPAL CORPORATION SOUTH EAST ZONE (LIMBAYAT) (visit Us at www.Suratmunicipal.gov.in) e-Tender (Online Tender Notice) Invitation Notice No Dy. Commissioner/S.E.Z/10/2024-25

SURAT MUNICIPAL CORPORATION VECTOR BORNE DISEASE CONTROL DEPARTMENT e-Tender (Online) invitation Notice No: DCHH / VBDCD / T.NO. 6/2024-2025

વડોદરા મહાનગરપાલિકા www.vmc.gov.in રેશન ઓફિસર (વાયરલેસ) ની જખ્યાના ઉમેદવારો માટે કોલલેટર ડાઉનલોડ કરવા બાબત

વડોદરા મહાનગરપાલિકા www.vmc.gov.in ઈ-ટેન્ડરિંગ જાહેરાત

જાહેર નિવિદા નં.ઈ ૧૨ સને ૨૦૨૪-૨૫ (ટેન્ડર આઈ.ડી. નં. ૧૨૮૮૯૧) ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્યવસ્થા બોર્ડના કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, બહેર આરોગ્ય બાંધકામ વિભાગ, ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ્ય.